Професійно-теоретична підготовка
комплексні кваліфікаційні тестові завдання
з професії: 6141 «Лісник» 

1.Яку рубку догляду за лісом  проводять з 11 до 20 років?
а) освітлення
б) проріджування
в) прочищення

2.Чим виміряються діаметри дерев?
а) маятниковий висотомір;
б) бусоль;
в) мірна вилка

3.Яка назва рослини віком 1-3 роки, вирощена з насіння без пересаджування?
а) дичок
б) саджанець
в) сіянець

4. Як здійснюється підрахунок річних кілець для дерев віком до 10 років?
а) за десятирічними періодами;
б)  за дворічними періодами;
в)  за однорічними періодами

5.Як називають стовбур поваленого дерева, відокремлений від кореневої частини, очищений від гілок?
а) хлист
б) кряж
в) колода 

6. В яких одиницях вимірюється довжина круглих лiсоматерiалiв?
а) в квадратних  метрах
б) в кубометрах
в) в погонних  метрах

7. Що таке пиломатерiали?
а) сортименти, отриманi при повздовжньому розпилюваннi колод.
б) сортименти, отриманi при поперечному розпилюваннi колод
г) стовбур поваленого дерева, відокремлений від кореневої частини, очищений від гілок

8. Що таке брусок?
а) пиломатерiали, товщина яких не перевищу 100 мм
б) пиломатерiали, товщина яких не перевищу 150 мм
в) пиломатерiали, товщина яких не перевищу 200 мм

9. Як називають молоде поколiння деревних рослин, яке зростаепiд наметом деревостану, здатне з вікомповнiстю або частково замiнити його?
а)пiдлiсок
б) пiдрiст
в) деревостан 



10.Як позначають ділові дерева за технiчною придатнiстю?
а) трьома рисками
б) однiею  рискою,
в) двома рисками

11.Скільки часу минає від квітування до достигання насіння сосни звичайни?
а) 18 місяців
б) 6 місяців
в) 3 місяців

12. Яку ширину недопила  залишають при валці у здорових дерев діаметром до 40 см?
а)  2 см
б) 5 см
в) 10см

13.Яка повинна бути ширина волока трелювання?
а)  не менше 5м
б)  не менше 8м
в)  не менше 10м

14.Які заходи здійснюються для поліпшення санітарного стану лісів?
а) рубки догляду
б) рубки головного користування
в) вибіркові санітарні рубки

15.Які комахи за групами шкідливості відносяться до 1 групи – шкідники плодів і насіння?
а) хрущі
б) жолудева плодожерка
в) короїди

16. В якій період опадає насіння липи?
а) липень — серпень
б) вересень — листопад
в) всю зиму

17. Які комахи хижі ?
а) семикрапкова корівка
б) чорно-білий метелик з зубчастими вусиками -монашка 
в) домові вусачі.

18.Як називаються хвороби, які розповсюджуються по всій рослині, або уражають великі ділянки ?
а) загальними  
б) місцевими
в) локальними

19.Як назиться стовбурні гнилі листяних порі?
а)  соснова губка
б)  дубова губка 
в)  ялинова губка



20. При здiйсненнi перелiку дерев  мірна вилка повинна торкатися стовбура?
а) у двох точках
б) у трьох точках
в) у чотирьох точках

21.Які збудники кореневої губки?
а) грибні (мікози),
б) бактеріальні (бактеріози), 
в) вірусні (вирозов), 

22.Якого кольору хлоропласти.?
 а) червоний,
б) зелений 
в) жовтий

23.Який розмір мають шишки сосни звичайної?
а) 3 -5 см, 
б) 10-15см
в) 8-10см

24. Скільки річних кілець у стовбурі 10-річної липи?
а)   одне річне кільце;
б)  5 річнихкілець;
в)  10 річних кілець.

25.Осика на поперечному зрізі має стебло?
а) округле;
б) тригранне;
в) чотиригранне;

26.Вкажіть назву стебла, що росте вертикально вверх?
а) повзуче;
б) чіпке;
в) прямостояче.

27.Назвіть шар стебла деревної рослини, за рахунок поділу клітин якого стебло потовщується?
а) кора;
б) камбій;
в) деревина;

28. У стеблі судини розташовані у?
а) серцевині;
б) деревині;
в) корі

29. Як позначається тип лісу вологий субір?
а)Д3
б)С2
в)Вз
30. Річні кільця в стеблі деревної рослини можна побачити в?
а) корі;
б) лубі;
в) деревині
31.Рух речовин в стеблі від листка до кореня забезпечують?
а) судини;
б) серцевинні промені ;
в) луб;

32.Виберіть основні функції листка ?
а) захисна;
б) фотосинтезу;
в) вегетативного розмноження.

33. Корінь виконує такі функції?
а) здійснює випаровування води;
б) закріплює рослину в ґрунті;
в) захищає від хвороб

34. Які насіння збирають з поверхні землі?
а) насіння вільхи чорної
б) насіння дуба
в) насіння сосни

35.Який основний способ підготовкинасіння сосни звичайни до посіву?
а) стратифікація;
б)ошпарювання
в) скарифікація;

36.Від чого залежить норма висіву насіння?
а) маси насіння,
б) температури воздуха,
в) пори року

37. Що називається хлистом?
а) стовбур поваленого дерева, відокремлений від кореневої частини, очищений від гілок,
б) повалене дерево,
в) тонкомiрний сортимент товщиною у верхньому вiдрiзiвiд 3 до 5см

38.В якому віці проводять проріджування?
а) в будь-якому віці
б) з 21 до 40 років
в) з 5  до 10 років

39. Які деревини породи відносяться до теплолюбних порід?
а) сосна звичайна
б) береза
в) дуб звичайний

40.Які опади називаються вертикальні?
а) опади у вигляди роси
б) опади у вигляди інею
в) опади у вигляди снігу

41. Як сніг тане в лісі?
а)  швидше ніж на відкритому місці
б) також як на відкритому місці
в) повільніше, ніж на відкритому місці
42.Які дерева належать до мяколистяних порід?
а) клен
б) сосна
в) липа

43. Як називають пошкодження дерев грозовими розрядами
а) сірянка
б) громобій
в) бурелом

44. Як ліс впливає на вітер?
а) збільшує швидкість вітру
б) не впливає на швидкість вітру
в)  зменшує швидкість вітру

45. Як називається поновлення лісу яке здійснюється сівбою насіння
або садінням молодих рослин?
а) природне поновлення
б) штучне поновлення
в) вегетативне поновлення

46. В якій період опадає насіння дуба?
а) липень — серпень
б) вересень — листопад
в) всю зиму

47. Як називається здатність насіння утворювати нормально розвинуті проростки.?
а) насіннєвим спокоєм
б) схожістью
в) віком поновлювальної стиглості

48. Якій фактор має значення для проростання насіння?
а) вода
б) багатство грунту
в) затінення

49. Як називається рубка ліса яку проводят у стиглих деревостанах?
а) прохідна рубка
б) рубка головного користування
в) санітарна рубка.

50. В якому віці проводять освітлення?
а) з 11 до 20 років
б) з 5 до 10 років
в) з 1 до 5 років

51.Як називають рисунок, на якому в зменшеному і подібному вигляді зображено
горизонтальну   проекцію невеликої ділянки земної поверхні.?
а) карта 
б) план
в) портрет



52.Коли заготовляють лікарську сировину подорожник?
а) під час цвітіння рослини 
б) навесніщойно сходить
в) післяцвітіння

53. Яка коренева система дуба?
а)  мичкувата
б) стрижнева
в) поверхнева

54. Яким добривомє аміачна селітра?
а) фосфорні 
б) азотні
в) органічні

55.Які роботи виконують  з відмежування лісосік ?
а) відбір дерев у рубку 
б) прорубування візирів 
в) визначення розряду висот дерев

56. Що таке вади деревини ?
а) недоліки окремих ділянок деревини, що знижують її якість 
б) очищення дерев від сучків 
в) рештки лісової рослинності. 

57. Що таке вологопоглинання деревини?
а)  природний малюнок, який утворюється на поверхні деревини після розрізання її волокон 
б) здатність деревини поглинати вологу з навколишнього середовища.
в)  здатність деревини поглинати, проводити, резонувати звуки, відбивати їх. 

58. Яка має бути глибина загортання насіння?
а) в 3-4 рази більша від середнього розміру насінини 
б) в 8 разив більша від середнього розміру насінини 
в)  така як розмір насіння
 
59. Що роблять для того, щоб поліпшити прилягання часток грунту з насінням і забезпечити капілярний прийом води до проростаючого насіння?
а) розпушування грунту
б) полив грунту
в) коткування грунту

60.Як називають підготовку насіння до посіву , яка полягає в  перемішуванні 
його з вологим піском?
а) протруювання
б) скарифікація
в) стратифікація

61. Як називаються пожежи при яких вогонь розповсюджується в кроновому
просторі лісових насаджень ?
а) низові лісові пожежі 
б) підземні лісові пожежі
в) верхові лісові пожежі 


62.Які лісові пожежі за розмірами називаються невеликі ?
а) площа лісової пожежі - більше 200 га 
б) площа лісової пожежі - від 5 до 200 га
в) площа лісової пожежі - до 5 га 

63. Протягом пожежонебезпечного періоду забороняється?
а) розведення багать у лісі 
б) збирати гриби
в) збирати березовий сік

64. Як називають рисунок, на якому за певними математичними правилами,
з урахуваннями кривизни загальної фігури Землі, зображено певну частинну Землі. ?
а) план
[bookmark: _GoBack]б) карта
в) профіль

65. Що називають масштаб карти?
а)  це відношення довжини лінії на карті до довжини відповідної лінії на місцевості.
б)  це розмір карти
в)  це зображення лінії на карті 

66. Від чого залажить глибина загортання насіння?
а) класі якості насіння
б) розміру насінням
в) схожості насіння

67.Коли деревина вважається заготовленою?
а) якщо проведено валку дерев, обрубування гілок та сучків. 
б) якщо проведено валку дерев, обрубування гілок , сучків и деревина вивезена з місць заготівлі, 
в) якщо проведено валку дерев,

68.Який термін заготівлі  деревини ?
а)  з 1 січня по 31 липня
б) з 1 січня по 31 грудня
в) з 15 січня по 31 грудня

69.Що входить в очищення лісосіки від порубочних залишків.?
а) обрубування сучків від ствола дерева
б) збирання порубкових залишків у купи
в) вивіз дров із дилянки

70.Яке призначення  нижніх складів.?
а) для зберігання порубочних залишків
б)  для зберігання насіння
в)   для тимчасового зберігання і первинної обробки лісу

71. Яке призначення  лісового розсадника.?
а) для підвищення виходу ділової деревини
б) для тимчасового зберігання і первинної обробки лісу 
в) для вирощування високоякісного лісового садивного матеріа



72.Як позначається тип лісу свіжій субір?
а) Д3
б) С2
в) В2

73.Як позначається тип лісу сухий бір?
а) А1
б) В2
в) С3

74.Як називається спеціальна земельна ділянка, призначена для вирощування садивного матеріалу, який в подальшому використають для лісорозведення і штучного лісовідновлення? 
а) Прогалина
б) Розсадник
в) Галявина

75.Що таке зміна порід ?
а) це процес зміни на одній і тій же площі одних деревних порід іншими 
б) молоде покоління деревних рослин, що росте під наметом лісу
в) відмерлі протягом року хвоя, листя й інші рештки лісової рослинності. 

76.Яка ширина лісосік вузьколісосічних  рубок ?
а)   50  і  меншеметрів, 
б)    51-100   метрів,  
в)   101-200 метрів.

77.Яку частину насадження називають лісосікою?
а) частинунасадження, наміченупід рубку і відмежованувізирами.
б)  незаросла деревами ділянка в лісі
в)  ділянка, на якій булоп овністю вирубано ліс

78.Яку площу називають зрубом?
а) незаросла деревами ділянка в лісі. 
б) площу після зрубування усіх  дерев на лісосіці
в) ділянка, на якій повністю згорів ліс

79.Як називається процес формування нового покоління лісу природним шляхом ?
а) штучне поновлення
б) природне поновлення. 
в)  живе надґрунтове вкриття 

80.Які дерева належать до твердолистяних порід?
а)  дуб
б) сосна
в)вільха

81. Який плуг призначений для смугової обробки ґрунту борознами з різним ступенем задерніння та для прокладки протипожежних мінералізованих смуг?
а) ПКЛ-70
б) ПЛН-3-35
в) ПЯ-3-35

82.Яка фреза призначена для підготовки ґрунту смугами на вирубках під посадку лісових культур шляхом розпушування з одночасним подрібненням порубкових залишків діаметром до 12 см, порослі та пнів діаметром до 20 см?
а) Фр-25
б) МЛФ-0,8
в) МЛФ-20

83. Для чого призначені мінполоси в лісі, які розоруються плугом ПКЛ-70?
а) Для перекриття розповсюдження низових пожеж
б) Для перекриття розповсюдження верхових пожеж
в) Для перекриття розповсюдження підземних пожеж

84.Який культиватор проводить міжрядний обробіток ґрунту в полезахисних лісових смугах з метою знищення бур'янів і розпушування ґрунту?
а) КПС-4
б) КЛ-2,6
в) БДТ-3

85.Який культиватор розпушує ґрунт і знищує бур'яни в рядах лісових культур висотою до 70 см. посаджених в дно борозни на піщаних ґрунтах з міжряддям 3-4 м.?
а) КЛП-2,5
б) КПС-4
в) РМГ-5

86.Яка борона проводить післяорне розпушування шарів ґрунту важкого механічного складу, поораної кустарниково-болотними та лісовими плугами ?
а) Бн-3
б) БДТ-3
в) КПС-4

87.Яка віброустановка обтрушує горіхи волоські (та інші подібні плоди) із ростучих дерев у період розтріскування навколо плідника. ?
а) ВСО-1
б) БДН-5
в) РМТ-4

88.Яка шишкосушарка проводить сушку шишок сосни звичайної, ялини звичайної та модрини сибірської?
а) ШПР
б) ШП-0,06
в) ШПУ-1.8
89.Яка насіннєочисна машина обезкрилює насіння хвойних і листяних порід, витягує їх з сережок, стручків, коробочок і ягід, а також очищає насіння від домішок, сортує їх за розмірами і масою.?
а) МІЧ-1
б) МОС-1А
в) МРН-1.5

90.Яка сівалка для розсадників виробляє висів несипучого насіння (клена, ясена та ін.), а також насіння, що висівається з матеріалом стратифікації або в суміші з торфом, тирсою та ін.?
а) СПН-3
б) СЗ-3,6
в) СУПН-8
91.Яка лісосадильна машина проводить висаджування сіянців хвойних і листяних порід з висотою надземної частини 10-40 см і довжиною коренів до 30 см. ?
а) МЛУ-1
б) ППР-2
в) СЗ-3.6

92.Яка машина застосовується для механізованої посадки сіянців і саджанців хвойних і листяних порід на середніх і високих полях вироблених торфовищ 1-4-річного терміну давності ?
а) МЛ-10
б) МЛ-1
в) МЛР-1.5

93.Машина для розкидання мінеральних добрив?
а) РМГ-4
б) РТТ-6
в) РОД-6

94.Для чого призначена шишкосушарка пересувна ШП-0,6?
а)проводить сушку шишок сосни звичайної, ялини звичайної та модрини сибірської.
б)проводить сушку шишок фундука та клену
в)проводить сушку шишок грабу

95.Для чого призначена сівалка навісна для розсадників СПН-3 ?
а)виробляння висів несипучого насіння (клена, ясена)
б)виробляння висів несипучого насіння (сосни)
в) виробляння висів несипучого насіння (жолудів)

96. Як називається сівалка жолудева?
а) СЖУ-1
б) СЗ-3.2
в) ССТ-12

97. Який агрегат призначений для механічного хімічного захисту насаджень?
а) АЛХ-2
б) ПКЛ-3
в) АКХ-2

98.Який далекострумний апарат для дощування лісоматеріалів застосовують
а) ДДН-70
б) ДДН-30
в) ДШК-55

99.Для чого в канат вплетений органічний сердечник (переважно шерстяний)?
а) Змазування
б) Для кращої гнучкості
в) Для міцності

100. Який кут заточки зуба бензопили?
а) 30 0 
б) 25 0
в) 45 0


101.Яка марка звалювального клина для валки лісу?
а) КГМ-1Л
б) КЛП-2
в) ТН-12

102.Яка марка трелювального продольного хапача?
а).ПТН-30 (бабка)
б).ПТН-0,8 (мураха)
в).ПЛН-12 (муха)

103.Для чого призначена валочно-пакетуюча машина ЛП-19А?
а) Зрізання дерева з кореня і формування з них пакетів в процесі суцільних рубок
б) Зрізання дерева з кореня і формування з них пакетів в процесі санітарних рубок
в) Зрізання дерева з кореня і формування з них пакетів в процесі прохідних рубок

104.Яка марка сучкорізної машини, що встановлена на тракторіТТ4?
а) ЛП-33
б) ЛМ32
в) КЧ-3

105.Яка марка лісо навантажувача, що встановлений на тракторі для трелювання ТДТ-55 А ?
а) ПЛ-1А
б) ПЛМ-2
в) ТМ-1

106.Як називається помпа лісова плаваюча , що призначена для гасіння низових і ґрунтових пожеж?
а) МЛ-3
б) МЛП-0,2
в) ПОМ-4

107.Яка марка всюдихіда пожежного лісового?
а) ВПЛ-6
б) ТМП-12
в) ЗСП-3

[bookmark: _Hlk95214200]108.Яка марка машини для тушіння пожеж (ґрунтомет) ?
а) ГТ-1
б) ГТ-2
в) ГТ-3
г) ГТ-10

109 Як називаються пожежі  що виникли поза контуром основної пожежі від іскор, що були перенесені вітром з території основної пожежі ?
а) плямисті пожеж 
б)  побічні пожежі 
в) верхові пожежі

110 Як називаються пожежі зі швидкістю поступального руху фронтальної кромки до 1 м/хв. і висотою полум'я до 0,5 м ?
а) низові пожежі середньої сили 
б) низові пожежі слабкі
в) низові пожежі сильні

[bookmark: _Hlk95214628]111 Яка довжина хвої сосни звичайної ?
а) 4-7 см,
б) 10-15 см
в) 1-2 см

112 Якій плід у берези бородавчастої ?
а)  горішок
б)  стручок
в)  біб

113 Яка довжина шишок туї західної?
а)  2-4 см
б)  8-10 мм
в)  12-15 см

114  Які плоди сосни звичайної
а) біб
б) крилатка
в) коробочка

115 Що таке біоценоз ?
а) конкретна спільність живих організмів на певному просторі  суші або акваторії
б)  угруповання рослин
в)  сукупність усіх тварин

116 Що називають лисовою підстилкою ?
а) шар органічних решток на поверхні грунту з різною стадією їх розкладу
б) мертвий покрив у вигляді хвої, листя, гілок, насіння, шишок, плодів, кори, трав’яних рослин та інші органічні рештки, які щорічно відмирають і опадають на поверхню грунту,
в) сукупність мохів, лишайників, трав’яних рослин і напівкущиків

117 Якій деревостан, називається чистим
а)  який з’явився природним шляхом
б)  який складається з однієї породи
в)  який складається з двох і більше порід

118 Що називають лісовий масив?
а) значна цілісна територія  лісу, яка має природні межі
б) смуга лісу шириною 100 м на межі лісу і відкритого простору.
в) шар органічних решток на поверхні грунту

119 Що таке галявина?
а) ділянка яка утворюються внаслідок вирубування або природного відпаду окремих дерев без елементов лісової рослинності
б) ділянка лісової площі, позбавлена дерев, але з елементами лісової рослинності
в) ділянка нелісової площі, яка знаходиться серед лісу і вкрита трав’яною рослинністю

120 Що таке світлолюбність
а) здатність деревних порід зберігати відносно високу активність фотосинтезу в умовах затінення.
б) це негативна чутливість деревних порід  до затінення.
в) ступінь освітлення поверхні грунту під кронами дерев

121 Що таке  холодостійкість?
а)  здатність теплолюбних деревних порід витримувати низькі температури впродовж тривалого часу
б)  вимогливість до тепла у літній період.
в) здатність деревних порід переносити низькі температури впродовж зимового періоду

122 Що таке газостійкість?
а) викиди в атмосферу різних забруднюючих речовин у процесі діяльності людини
б) здатність деревних рослин витримувати значні концентрації токсичних газів, зберігаючи при цьому свою життєздатність
в) Виділення лісом кисню і поглинання вуглекислого газу

123 Коли відбувається атмосферна посуха?
а)  в результаті високої температури повітря, відсутності дощів
б)  в результаті сильною витратою вологи грунтом
в)  з травня по вересень

124 В яких рослини, насіння розноситься вітром?
а) тополя
б) бук,
в) дуб,

125 На яких звірів здійснюється полювання за ліцензією?
а) білку
б) вовка
в) зайця-русака

126 На яких звірів здійснюється полювання за відстрільною карткою?
а) лисицю
б) борсука
в)  бобра
127 Які  строки полювання на лисицю?
а)  у червні - вересні;
б) з жовтня по лютий включно
в) з 1 травня по грудень включно

128  Як називаються бокові частині колоди, зрізані при поздовжньому розпилюванні, що має внутрішню пропиляну, а зовнішню непропиляну або частково пропиляну поверхню?
а) пластини
б) обаполи
в) заготовки

129  Що є джерелом гумусу?
а)   вивітрені залишки гірської породи
б)  органічні рештки вищих рослин, мікроорганізмів і тварин, що живуть у грунті.
в)  сукупність фізичних, хімічних й біологічних властивостей ґрунтів.

130 Які особи не допускаються до збору насіння із дерев, що ростуть?
а) особи пенсійного віку
б) особи до 18 років
в) особи, які мають дітей до 16 років


131  З яких дерев забороняється збір насіння, шишок та плодів:?
а) з нахилених дерев
б) з дерев віком до 10 років
в) з дерев віком віком понад 52 роки

132 Що має бути між садильником на лісосадильній машині та
трактористом при висаджуванні лісу
а) сигналізація.
б) позичення
в) загальні інтереси

133 Хто має право працювати з гербіцидами та арборицидами ?
а) особи, які пройшли попередній медичний огляд 
б) особи, якім виповнилося 18 років  
в) особи, які мають вищу освіту

134 На якій відстані повинні перебувати один від одного особи, що працюють з ранцевими обприскувачами?
а) 5-6 м
б) 2-3 м
в) 1 м

135 Яка тривалість робочого дня при доглядах за лісовими культурами з використанням отрутохімікатів 
а) 2-4 годин
б)  4-6 год
в) 7 годин

136. Дайте визначення закону Ома для повного кола?
а) Сила струму прямопропорційна електрорушійнійній силі  і обернено пропорційна повному опору електричного кола
б) Сила струму прямопропорційна опору  провідника  і обернено пропорційна повній  електрорушійній силі
в) Сиа струму прямопропорційна електроенергії  і обернено пропорційна повному опору електричного кола

137.Дайте визначення закону Джуля-ленца?
 а) Кількість теплоти, яка виділяється в провіднику прямо порційна квадрату сили струму і опору провідника
б) Кількість електроенергії, яка виділяється в провіднику прямо порційна квадрату електрорушійній силі і опору провідника
в) Кількість теплоти, яка виділяється в провіднику прямо порційна квадрату електрорушійній силі і опору провідника

138. Як називається сила, що за рахунок магнітного поля створює електроенергію ? 
а) Електро-рушійна сила
б) Електро-крутильна сила
в) Електро-рухома сила

139. З чого складається генератор постійного струму?
а) Ротор, щіточний блок колектор
б) Статор, ротор, щіточний блок, колектор
в) Якорь, діодний мост
140. Дайте визначення закону ОМА?
а) Сила струму прямо пропорційна напрузі і обернено пропорційна опору провідника
б) Сила струму прямо пропорційна опору і обернено пропорційна напрузі  провідника	
в) Сила струму прямо пропорційна провіднику і обернено пропорційна напрузі

141. Що таке електроліз?
а) Це хімічний процес, в результаті якого виробляється електроенергія
б) Це хімічний процес, в результаті якого виробляється електрорушійна сила
в) Це хімічний процес, в результаті якого виробляється змінний струм

142. Для чого призначені конденсатори?
а) Для накопичення та віддачі електроенергії
б) Для накопичення та віддачі електрорушійної сили
в) Для накопичення та віддачі опору провідника

143. Хто розслідує i бере на облік нещасні випадки на виробництві?
а). комісія підприємства;
б). поліція;
в). швидка допомога.

144.Коли проводиться на робочих місцях повторний інструктаж  без підвищеної  небезпеки?
а) щомісяця;
б) Один раз за півріччя;
в) Щороку.

145. Коли проводиться позаплановий (позачерговий) інструктаж з ОП?
а) У разі переведення працівника з одного цеху до іншого;
б) Під час направлення для виконання одноразової або тимчасової роботи;
в) За умови зміни технології або після нещасного випадку.

146. Який найефективніший спосіб штучного дихання?
а). Потерпілому підняти руки за голову i опустити груди;
б). Вдувати повітря рот в рот (ніс) потерпілого;
в). Періодично натискати на грудну клітку потерпілого i відпускати.

147. Який інструктаж з охорони праці проводиться на робочому місці?
а) Вступний;
б) Позаплановий;
в) Первинний;
4) Цільовий.

148. Хто має право знаходитися між трактором і  лісогосподарською машиною при зчепленні машинно-тракторного агрегату?
а) Слюсар-наладчик;
б) Бригадир тракторної бригади;
в) Комірник.
г) Заборонено знаходитись будь-кому

149. Чи допускаються сторонні особи до місця протруєння посівного матеріалу?
а).  Допускаються з дозволу адміністрації;
б).  Допускаються в кількості не більше двох чоловік;
в).  Не допускаються;
г).  Допускаються тільки при роботі в нічний час.
150. Які документи повинен мати при собі водій механічного транспортного засобу?
а) Реєстраційний документ на транспортний засіб
б) Посвідчення водія на право керування транспортним засобом відповідної категорії, . реєстраційний документ на транспортний засіб і поліс (сертифікат)
обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів
в) Генеральна довіреність на транспортний засіб або тимчасовий реєстраційний талон
г) Відповіді 1 і 2
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